
Fingerstricken  -  Wir stricken eine Wollschlange  

Du brauchst ein Knäuel Wolle. 

Mach am Ende eine kleine Schlaufe, die über deinen Daumen passen 

soll. 

Deine linke Hand soll nun immer mit der Handfläche zu dir schauen. 

Lege die kleine Schlaufe um den linken Daumen. Das Wollknäuel liegt am Tisch! 

Lege die Wolle mit der rechten Hand folgendermaßen um deine Finger:  

Hinter den Zeigefinger, vor den Mittelfinger, hinter den Ringfinger, vor den 

kleinen Finger.  

Nun lege den Wollfaden hinter den kleinen Finger, vor den Ringfinger, hinter 

den Mittelfinger und vor den Zeigefinger.  

 

*Führe den Wollfaden jetzt einmal hinter der Hand zum 

kleinen Finger, danach vor der Hand zum Ringfinger. Nicht zu fest spannen!!! 

Halte den Faden nun ein bisschen mit dem Daumen fest. 

 

Du hast auf jedem Finger eine Schlaufe. Darüber liegt dein Wollfaden. 

Nun beginne beim kleinen Finger. Ziehe die Schlaufe über den Faden über den 

Finger auf die Rückseite. Eine neue Schlaufe entsteht Mach es genauso mit 

den anderen Fingern bis zum Zeigefinger.  
 

Beginne jetzt wieder beim *. 

Nach 4 Runden ziehe die Schlaufe vom Daumen. Ziehe vorsichtig nach hinten = weg 

von deiner Hand. Der Anfang deiner Schlange entsteht. 

Arbeite solange weiter, bis deine Schlange lang genug ist.  

Zum Schluss schneide den Wollfaden ungefähr 20 cm ab. Nun schlüpfst 

du mit dem kleinen Finger aus der Schlaufe und steckst den kurzen Faden durch. 

Mach es mit jeder Fingerschlaufe, ziehe den Faden fest.   

Gutes Gelingen! 

 

Alternative: Schlüsselanhänger 


